



Финансовые эксперты только прогнозируют этот банковский ход, как логичное завершение процесса проверки недобропорядочных заёмщиков.

4. За долги перед банком судебные приставы имеют право арестовать Ваше имущество. В конце 2010 года президент подписал указ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием порядка обращения взыскания на заложенное имущество». И хотя этот закон действует лишь в рамках имущества, предоставленного в банк в качестве залога при поручении займа, он даёт право законодателям взыскать заложенное имущество без постановления суда. Здесь следует сделать оговорку: такой шаг возможен только лишь с согласия должника. Во всех остальных случаях не возврата потребительского кредита банк имеет право наложить арест на имущество должника только по распоряжению суда.

5. Самым действенным и доступным для банков рычагом возврата, так называемых «безнадёжных» долгов, является обращение в коллекторское агентство. В некоторых случаях все методы коллекторского воздействия сводятся к элементарному запугиванию заёмщика. Кроме того, коллекторы используют другие приёмы работы, начиная от имитации работы судебных исполнителей, заканчивая кляузами на должника по месту его работы.

В условиях массовых не возвратов долгов по банковским займам коллегией судебных приставов энергично разрабатываются всё новые и новые рычаги наказания неисполнительных заёмщиков. Поэтому, прежде чем взять потребительский кредит, сто раз подумайте – сможете ли Вы в срок рассчитаться с банком?